

網頁列印

內容來自網址: https://www.worldjournal.com/5447269/article-link/

聖德力天主教堂新春祈福彌撒暨祭祖慶典祥和歡欣迎新歲

【本報芝加哥訊】 2018年03月04日 06:00



聖德力天主教堂舉辦「新春祈福彌撒暨祭祖 慶典」,由該堂神父李東平(左二)為金獅頌 禱。(攝影簡麗琦)

位於芝加哥南華埠的聖德力天主教堂 (St.Therese Chinese Catholic Church)已 於2月25日(星期日)舉辦一年一度的

「新春祈福彌撒暨祭祖慶典」,慶典儀式 由神父李東平主祭並聯袂其他神職人員共 同舉行,儀式莊嚴。並送贈紅封包給各嘉 賓,教堂內的佈置很有新年氣氛,張燈結 綵,一片喜氣洋洋,場面溫馨熱鬧。會後 有午餐提供,共賀新歲。

當日炮竹聲聲迎新歲,在教堂外燃放鞭 炮,首先由該堂神父李東平為金獅頌禱點

睛,舞獅隊伍進入教堂內環繞舞動,引起全場哄動,隨後,聖德力小學生表演|花鼓 舞]慶賀新年,洋溢一片歡樂氣氛。新春祈福彌撒暨祭祖慶典正式開始,由神父李東 平主持讀經,信友禱詞,聖祭禮儀,領聖體禮及祭祖禮等儀式,聖德力小學兒童合 唱團獻唱賀歲歌曲[恭喜恭喜],歌聲悅耳,活潑可愛,向每一位來賓送上祝福。最後 送贈紅封包給會眾們,慶典在一遍祥和歡欣中結束。

聖德力天主教堂地址: 218 W Alexander St. Chicago, IL 60616, 電話: 312-842-6777 · www.StThereseChinatown.org · www.facebook.com/StThereseChinatown •

- •所有留言為網友自行上載發布,不代表本網站立場,並適用於本網站隱私權聲明,本網站保留刪除權。
- •留言與回覆討論不得有違法或侵害他人權益之言論,違者應自負法律責任。
- •凡內容重複張貼、無意義、與原文無關、明知不實、情緒謾罵之言論或涉及謾罵、髒話穢言、侵害他人權利,經網友檢 舉或本網站發現,世界新聞網有權逕予刪除發言文章、停權或解除會員資格。不同意上述規範者,請勿張貼文章。